
 --------------------------------------------------------------------------------  
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 ----------------------------------------------------------------- ---------------  
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  طول زمان قدرت عملي چند درجه از گردش ميل لنگ است ؟) -16

  . به قدرت موتور بستگي دارد» د      135» ج      235» ب  180» الف

 --------------------------------------------------------------------------------  

  . است......... فيلر سوپاپ دود نسبت به هوا در بعضي موتورهاعلت زياد بودن) -17

  خروج دود در زمان كم» ب          افزايش قدرت موتور» الف

  راندمان حجمي زياد» د          انبساط طولي اجسام» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  

  كارتل موتور به كدام قسمت وصل مي شود ؟لوله تهويه) -18

  هواكش كاربراتور» د      مانيفولد دود» ج      فضاي آزاد» ب    بوستر ترمز» الف

 --------------------------------------------------------------------------------  

  در است ؟در سيستم اينچي افزايش اندازه يا تاقان ها در هر نوبت تعمير چق) -19
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 --------------------------------------------------------------------------------  
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 --------------------------------------------------------------------------------  

  در چه زماني در سيستم ثانويه كويل برق فشار قوي بوجود مي آيد ؟) -21
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  .است............. علت زوزه كشيدن گيربكس) - 24
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  خرابي بلبرينگ» د          تيز شدن دنده ها» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  
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 --------------------------------------------------------------------------------  

  . است......... وظيفه پلوس هادر ياطاقان بندي پلوس هاي تمام شناور) -26

  تحمل وزن اطاق» ب      انتقال گشتاور ديفرانسيل به چرخ ها» الف

  انتقال گشتاور و تحمل وزن اطاق» د        تحمل وزن اطاق و بار عمودي» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  

  ان شرط بيرون آمدن محور ورودي خارج كردن كدام قطعه از محل خود است ؟در جعبه دنده پيك) -27

  محور هميشه گرد» د      ماهك» ج    دنده كيلومتر شمار» ب    محور اصلي» الف

 --------------------------------------------------------------------------------  

  ست ؟علت لرزش اتومبيل در ابتداي حركت چي) -28

  خوردگي ساچمه دنده زير» ب          خوردگي شافت كلاج» الف

  تاب داشتن صفحه كلاج» د          خلاصي ليور دنده» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  

  وظيفه دنده برنجي در گيربكس چيست ؟) -29

  درگيري دو دنده» ب        جلوگيري از بيرون زدن دنده» الف

  ايجاد اختلاف دور دو دنده» د      هماهنگي دو دنده در هنگام درگيري» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  

  : عمل رگلاژ در ترمز عبارتست از) -30

  حداقل فاصله لنت و كاسه چرختنظيم» ب      تنظيم حداكثر فاصله لنت و كاسه چرخ» الف

  . هواگيري سيلندر چرخ ها است» د      جلوگيري از نشت روغن سيلندر چرخ» ج

 --------------------------------------------------------------------------------  

  . است....... علت دوپاشدن ترمز هيدروليكي) -31
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 --------------------------------------------------------------------------------  
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 --------------------------------------------------------------------------------  
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 --------------------------------------------------------------------------------  
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  شيب داشتن چرخ به داخل و خارج را چه مي نامند؟) - 34
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  گرم كردن بخاري» ب      جلوگيري از گردش آب» الف
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------------------------------------------------------------- -------------------  
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 --------------------------------------------------------------------------------  
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  شكل زير علامت اختصاري چيست؟.1

  آيينه گرمكن دار-الف

  شيشه برقي-ب

  گرمكن صندلي-ج

ايينه برقي- د
 

  مربوط به كدام رنگ مي باشد؟     GRدر نقشه هاي الكتريك  .2

  خاكستري-الف

  آبي-ب

  سبز- ج

  نارنجي- د

 

  كدام سطح كيفيت روغن از همه بالاتر مي باشد؟.3

API - SA-الف

API- SE-ب

API-SL-ج

API-SJ- د

 

  رت خرابي كداميك از قطعات زير چراغ اخطار عيب ياب سيستم  مديريت موتور روشن خواهد شد؟در صو.4

  ولتاژ باتري-پتانسيومتر دريچه گاز-الف

  استپ موتور –انژكتورها-ب

  استپ موتور-سنسور اكسيژن-ج

سنسور اكسيژن –انژكتورها- د
 

  كداميك از موارد زير صحيح است؟.5

  .ر سري مجموع مقاومتها از تك تك مقاومتها كمتر استدر مدا-الف

  در مدار سري مجموع مقاومتها برابر است با جمع تك تك آنها: -ب

.…… +R =1/R1 +1/R2/1: در مدار سري مجموع مقاومتها برابر است با-ج

  در مدار موازي مجموع مقاومتها برابر است با جمع تك تك آنها- د

 

  مقاومتهاي زير وابسته به گرما هستند؟كداميك از.6

PNP & PTC-الف

NPN & NTC-ب

PTC & NTC-ج

LED & PTC- د

 

  در سيستم مديريت موتور خودرو كدام قطعات زير عملگر مي باشد؟.7

  كويل يا كويل دوبل-الف

  پتانسيومتر دريچه گاز-ب

  باتري-ج

MAP- د
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  لي را انجام مي دهد؟سنسور دور موتور چه عم.8

ارسال اطلاعات مربوط به سرعت لحظه اي به اي سي يو-الف
  ارائه اطلا عات مربوط به آوانس خودرو-ب

 ECUارسال اطلاعات مربوط به لرزش فلايويل به-ج

 ECUارسال اطلاعات مربوط به دور لحظه اي موتور به- د

 

  چگونه مي توان از ويندوز خارج شد؟.9

انتخاب گزينه Log on -فال
 Log offانتخاب گزينه-ب

 Shut Downانتخاب گزينه-ج

 Task Managerانتخاب گزينه- د

 

  در دستگاه عيب ياب خودروهاي انژكتوري كداميك از موارد زير را مي توانيم مشاهده كنيم؟.10

  پارامترهاي عملگرها-الف

  ها وعملگرهاپارامترهاي مربوط به كليه سنسور-ب

  هيچ پارامتري قابل مشاهده نيست-ج

پارامترهاي سنسورها- د
 

  فرآيندي است كه بدان وسيله فرد احساس خود را تفسير مي نمايد تا بتواند به محيط اطراف خود معني دهد.11

  لمس كردن-الف

ادراك-ب
كلام نوشتاري-ج
تصاوير ديداري- د

 

  م دليل مي تواند باشد؟چسبيدن سوپاپ به كدا.12

  جمع شدن كربن روي ساق سوپاپ-الف

  زياد بودن خلاصي ساق سوپاپ-ب

  ضعيف بودن فنر سوپاپ-ج

  فيلر نبودن سوپاپ- د

 

قطر سيلندر با چه وسيله اي اندازه گيري مي شود؟.13
  ميكرومتر-الف

ميكرومتر داخلي-ب
خط كش-ج
كوليس- د

 

  لقي مجاز طولي ميل لنگ چقدر است؟405ودر خودروي پژ.14

  0.07تا0.01-الف

  0.08تا0.05-ب

  0.1تا0.027-ج

0.027تا0.07- د

www.cargeek.ir

www.cargeek.ir

www.CarGeek.ir

http://www.cargeek.ir/
http://www.cargeek.ir/


 

  چيست؟ MPFIدر سيستم سوخت رساني انژكتوري منظور از.15

  براي هر سيلندر انژكتور جداگانه وجود دارد-الف

  براي همه سيلندرها فقط يك انژكتور وجود دارد-ب

  خودرو دوگانه سوز است-ج

  پاشش انژكتورها بصورت همزمان است- د

 

  موتور مرحله اي دور آرام جند مرحله دارد و ولتاژ تغذيه آن چند ولت است؟.16

  ولت5 –مرحله200-الف

ولت12 –مرحله200-ب
  ولت12 –مرحله100-ج

  ولت5 –مرحله100- د

 

  ر اكسيژن از كجا تامين ميشود؟ولتاژ تغذيه گرمكن سنسو.17

  مثبت باتري-الف

  سوييچ-ب

رله دوبل-ج
ECU- د

 

  در دستگاه عيب ياب كدام پارامتر زير را نمي توانيم مشاهده كنيم؟.18

  سنسور اكسيژن-الف

  سنسور سرعت خودرو-ب

  پتانسيومتر دريچه گاز-ج

سنسور ضربه- د
 

19.DLIچيست؟  

  تم جرقه زني در موتورهاي بنزيني است كه از دلكو استفاده نمي كندنوعي سيس-الف

  جريان ثانويه را به هر كويل مي رساند ECUنوعي سيستم جرقه زني در موتورهاي بنزيني است كه-ب

  نوعي سيستم جرقه زني در موتورهاي بنزيني است كه از دلكو استفاده مي شود-ج

  انزيستوري در موتورهاي بنزيني استنوعي سيستم جرقه زني تر- د

 

  صفحه خورشيدي چه عملي انجام مي دهد؟˛در كلاچ ديافراگمي يا خورشيدي.20

  صفحه فشار دهنده را به ديسك فشار ميدهد-الف

صفحه فشاردهنده را به صفحه كلاچ فشار مي دهد-ب
  صفحه فشاردهنده را به عقب مي كشد-ج

  ه دنده انتقال مي دهدنيروي محرك را به جعب- د

  با استفاده از سنسور سرعت ورودي گير بكس كدام موارد زير را مي توان اندازه گيري كرد؟.21

  ميزان لغزش بين كلاچ ها وترمزها-الف

گيربكس جهت قفل ترك كنورتور ECUارسال اطلاعات به-ب
  تصحيح فشار هيدروليك اصلي-ج

ميزان لغزش ترك كنورتور- د
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  از چه نوعي بوده و  چه عملي را بعهده دارد؟206نسور دماي روغن گيربكس اتوماتيك خودروي پژوس .22

   PTC- گيربكس جهت قفل ترك كنورتور ECUارسال اطلاعات به-الف

  تصميم گيري براي تعويض دنده- NTC-ب

  تصميم گيري براي تعويض دنده-PTC-ج

ربكس جهت قفل ترك كنورتورگي ECUارسال اطلاعات به–NTC- د
 

  وضعيت كدام است؟˛در گيربكس اتوماتيك وقتي يك عضو عكس العملي وجود داشته باشد و قفسه ورودي باشد .23

Direct-الف

Over Drive-ب

Reduction-ج

Reverse- د

 

  از چه نوعي است؟206موتور وگيربكس اتوماتيك در خودروي ECUارتباط بين .24

  CANكهشب-الف

 VANشبكه-ب

  ارتباط مستقيم با سيم-ج

  بصورت مستقل عمل مي كند- د

 

  بازي بين لنت ترمز و ديسك حداكثر چقدر است؟ .25

  ميليمتر0.3-الف

  ميليمتر0.4-ب

  ميليمتر0.6-ج

ميليمتر0.2- د
 

  به ترتيب كدام است؟ ABSعمليات تنظيم فشار در ترمز .26

  افزايش فشار –حفظ فشار–رافت فشا-الف

افزايش فشار –افت فشار –حفظ فشار-ب
  حفظ فشار –كاهش فشار –افزايش فشار-ج

  كاهش فشار –حفظ فشار –افزبيش فشار- د

 

27. EBDيعني چه؟  

  تنظيم فشار بين چرخهاي جلو وعقب-الف

  تنظيم فشار الكترونيكي بين چرخهاي دو طرف-ب

  ضد بكسواد خودرو با رابطه بين چرخهاسيستم-ج

تنظيم فشار الكترونيكي بين چرخهاي جلو وعقب خودرو- د
 

  :لقي سيبك ها و خلاصي بيش از حد فرمان .28

  زدن فرمان در سرعت-الف

  كشيدن فرمان به چپ وراست و خلاصي بيش از حد غربيلك فرمان-ب

هنگام برخورد با دست اندازخلاصي بيش از حد غربيلك فرمان وزدن آن-ج
لاستيك سايي و زدن فرمان- د
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  آج تاير ويژه برف چگونه است؟ .29

  بصورت بلوكي با عمق زياد وفاصله دار-الف

  ديواره كوتاه-ب

  تاير از جنس لاستيك نرم وتغيير شكل زياد-ج

  آج درشت وعميق- د

 

  وظيفه كمك فنرها در سيستم فنربندي چيست؟.30

  حفظ تعادل خودرو در سر پيچها-الف

جلوگيري از ادامه نوسان فنرها-ب
  افزايش فشار فنرها-ج

  جلوگيري از منحرف شدن خودرو در دست اندازها- د

 

  دقيق ترين نوع بالانس كدام است؟.31

  بالانس ديناميك بهمراه متعلقات چرخ-الف

  بالانس ديناميك-ب

  بالانس استاتيك-ج

  بالانس استاتيك وديناميك- د

 

  ظرفيت يك خازن با چه واحدي اندازه گيري مي شود؟ .32

  ميكرو فاراد-الف

  تسلا-ب

فاراد-ج
اهم- د

 

  در شيشه بالابر يعني چه؟ Anti-Pinchعملكرد ايمني يا .33

  شيشه بالابر بطور كامل بسته مي شودمگر اينكه مانعي در سد راه آن قرار بگيرد-الف

  شيشه بالابر بطور كامل بسته نمي شود و مرحله اي كار مي كند-ب

  شيشه بالابر وقتي داغ شود اين سيستم فعال مي شود-ج

  شيشه بالابر قفل در حالت قفل كودك قرار دارد- د

 

  كمپرسور كولر چه كاري انجام مي دهد؟ .34

  مايع سرد كننده را تبخير مي كند-الف

  را تحت فشار قرار داده  وآنرا با فشار به كندانسور مي فرستدمايع خنك كننده-ب

  گاز را تحت فشار قرار داده  وآنرا با فشار به اواپراتور مي فرستد-ج

گاز را تحت فشار قرار داده  وآنرا با فشار به كندانسور مي فرستد- د
  سيستم هشداردهنده موانع در خودروي سمند از چه نوعي است؟ .35

  ادون قرمزم-الف

  راديويي-ب

آلتراسونيك-ج
صوتي- د
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  پلاستي گيج در كجا بكار ميرود؟ .36

  تعمير سر سيلندر-الف

  تعمير گيربكس-ب

تعمير موتور-ج
تعمير فرمان- د

 

  در انجام كمكهاي اوليه و عمل تنفس مصنوعي در هر دقيقه چندبار تنفس بايستي تكرار شود؟.37

  ارب15-12-الف

  بار25- 20-ب

  بار50-30-ج

  بار5- د

 

  از چه سالي براي خودروهاي جديد الزامي شده است؟ Euro3استاندارد آلودگي .38

  2003-الف

2001-ب

  2006-ج

  1997- د

 

  در صورت خرابي سنسور ميل بادامك كدام قطعه زير كار نمي كند؟ .39

  تغيير فاز دهنده ميل سوپاپ-الف

  خودرو روشن نمي شود-ب

 EGRشير برقي-ج

  كويل- د

 

  داراي چند شير برقي مي باشند؟ ESPسيستم هاي داراي.40

  عدد12-الف

  عدد8-ب

  عدد6-ج

  عدد16- د
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رديف

رديفدجبالف

رديفدجبالف

رديفدجبالف

دجبالف

1*11*21*31*

2*12*22*32*

3*13*23*33*

4*14*24*34*

5*15*25*35*

6*16*26*36*

7*17*27*37*

8*18*28*38*

9*19*29*39*

10*20*30*40*
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